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Розвиваємо емоційний інтелект у дітей
Нова глобальна ініціатива на підтримку українських дітей,                                        яка об’єднує їх з іншими дітьми в усьому світі через оповідання,                                               пісні та спільні творчі проєкти
ТОРОНТО, 13 лютого 2023 р. Розпочинається пілотна фаза нової глобальної ініціативи, спрямованої на підтримку понад 1.8 млн переміщених українських дітей через війну, яка триває вже рік. Програма під назвою Song Flight («Пісенний політ») має за мету:
● Допомогти українським дітям-переселенцям відчути, що їх бачать і чують 
● Зібрати дітей з усього світу разом, щоб навчатися один у одного 
● Використовувати оповідання, пісні та творчі спільні проєкти для розвитку емоційного інтелекту (EQ) і навичок писемності (IQ) 
● Допомогти учасникам програми Song Flight стати добрими та компетентними дорослими
Чотиритижневий пілотний проєкт зосереджений на ознайомленні з розповідями й піснями, участі у творчих інтерактивних заняттях, розробленими засновницею Song Flight Дженою Болл, у класі з 30 українськими дітьми віком від 8 до 12 років. Дж. Болл працює вже 14 років у дитячій програмі CritterKin, що допомагає дітям розвивати EQ. Вона каже, що ідея Song Flight виникла з думок про вимушено переміщених українських дітей. «Я провела багато часу, вивчаючи неврологію і досліджуючи вплив негативних емоцій на здатність дитини вчитися, — каже Болл. — Коли я уявила, що можуть переживати українські діти, втрачаючи домівки, сім’ї, друзів і домашніх тварин, і будучи змушеними переїхати в іншу країну — я відчула, що мушу допомогти. І я створила Song Flight».
Оксана Левицька, голова Світової Координаційної Виховно-Освітньої Ради Світового Конґресу Українців, організувала проведення пілотної фази Song Flight в школі Кардинала Йосифа Сліпого в Торонто. Ця програма є першим кроком у створенні глобальної мережі підтримки українських дітей. «Зараз ми маємо 1.8 млн переміщених через російське вторгнення українських дітей. Вони живуть у різних країнах світу, і нам потрібні шляхи об’єднати їх для того, щоб вони мали змогу вчитися разом і один у одного».
Ірина Перегінець, заступниця директора Католицької школи ім. Йосифа Кардинала Сліпого, погоджується: «Наша школа ґрунтується на українській спадщині, мові та культурі, тому ми включилися в інціативу Song Flight з метою популяризувати цього проєкту. Крім того, у нас є чимало щойно прибулих дітей з України. Ми сподіваємося, що Song Flight допоможе багатьом дітям».  
Окрім матеріалів для дітей, Дж. Болл ретельно працює над створенням матеріалів у Song Flight і для дорослих. «Я вважаю, що дорослі можуть вчитися у дітей і разом з ними. Нещодавно вийшла збірка авторських пісень музикантів з усього світу під назвою «Співаємо дітям України». Також плануються концерти. Програма Song Flight зростає і дорослі можуть доєднатися до волонтерства, наставництва чи до участі у блогу Song Flight.
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